









ప్రమాదంలో తీవ్ర గాయాలైన స్వచ్ఛంద సంస్థ డైరెక్టర్ వెంకట రమణయ్యకు ఎమ్మెల్యే అండ



ఉదయగిరి, జూన్ 1, ప్రభాతవార్త : గత నెల 29వ తేదీన కడప గడపలో జరిగిన మహానాడుకు వెళ్లి తిరుగు ప్రయాణంలో ప్రమాదానికి గురైన ఉదయగిరి నివాసి డి.డి.పీ క్రియాశీలక సభ్యుడు, స్వచ్ఛంద సంస్థ డైరెక్టర్ వెంకట రమణయ్యకు, ఉదయగిరి శాసనసభ్యులు కాకర్ల సురేష్ అండదండలు అందిస్తున్నారు. మొదట కడపలో వైద్యం చేసిన అనంతరం మెరుగైన వైద్యం కోసం తిరుపతిలోని కిమ్స్ లో చేర్చారు. ఆకర్ల మెరుగైన వైద్యం అందుకున్న, స్వచ్ఛంద సంస్థ డైరెక్టర్ వెంకట రమణయ్య, ఇప్పుడిప్పుడే కోలుకుంటున్నారు. ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే స్థానిక నాయకుల చేత సమాచారం అందుకున్న ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్, తిరుపతి ఎమ్మెల్యే పులివెందుల నాసిర్ మాట్లాడి డి.డి.పీ కుటుంబ సభ్యులకే అండదండలు అందించాలని కోరారు. ఆయన సహాయంతో కిమ్స్ లో రమణయ్యకు మెరుగైన వైద్యం అందుతుంది. ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్ ఆరోజు మేరకు ఆదివారం ఉదయగిరి వెంకటయ్య, ఐ.టి.డి. ఉదయగిరి అధ్యక్షులు రామ్మోహన్ యాదవ్, రోజయ్య తదితరులు తిరుపతిలోని కిమ్స్ లో స్వచ్ఛంద సంస్థ డైరెక్టర్ వెంకట రమణయ్యను పరామర్శించి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రమణయ్య మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్ నాకు డిడ్ పెట్టారని, ఆయన చొరవతోనే పునర్జన్మను పొందాను అన్నారు.

పసుపు పంట రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని డిమాండ్



ఉదయగిరి, జూన్ 1, ప్రభాతవార్త : ఉదయగిరి మండల పరిధిలోని బండగానిపల్లె పంచాయతీలోని పసుపు పంట వేసిన రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని రైతు సంఘం నాయకులు కాకు వెంకటయ్య ఆదివారం పసుపు కర్ణాటక డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎండనక వాననక పొలాలలో పని చేసి ప్రైవేటు వడ్డీలకు అప్పులు చేసి సంవత్సరాల కాలం పండించిన పసుపు పంటకు గిట్టుబాటు ధర మద్దతు లేకుండా అల్లూరుకున్నట్లుంటే రైతులను పాపాలు ప్రభుత్వాల వట్టింపుకునే పరిస్థితి కనబడుతుందని ఒక వైపున కవులు మరో వైపున వెలిగిన పెట్టుబడులు ఎరువుల ధరలు ట్రాక్టర్ ధరలు విపరీతంగా రైతులపై భారాలు మోపుతున్న ఈ పరిస్థితులలో గడిచిన కాలక్రమే క్రిందపట్టిన 18000 ఉండగా పోయిన ప్రభుత్వంలో క్రిందపట్టిన 15000, రూ.16000 ఉండగా రైతు ప్రభుత్వం రైతుల కోసమే నేను పట్టాను రైతు క్షేమమే నా సంక్షేమము మీ రైతు కుటుంబాల ఆర్థికంగా ముందుకు నడవాలి అలా నడిచిన నాడే రైతే రాజు అని వ్యక్తం చెప్పేటటువంటి ఈ ప్రభుత్వ కాలంలో పసుపు క్రిందపట్టిన రూ.9వేలకు రావడం అనేటటువంటి అత్యంత శోచనీయం. ఎకరకు పెట్టుబడి రెండు లక్షల రూపాయలు అవుతున్నది. దిగుబడి 30 కింటాలు వస్తుంది. వెరసి సంవత్సరం ఒక ఇంటికి రైతుకు కూలి కూడా వడం లేదని అటువంటి ఈ పాకులు ప్రభుత్వాల ఆర్థం చేసుకోని పండించినటువంటి పసుపు రైతులకు రూ.15వేల పై నుంచి రూ.16వేల ఇచ్చినప్పటికీ ఆ రైతు తిరిగి వ్యవసాయం చేయాలనేటువంటి ఒక అత్యంత సంకల్పంతో ముందుకు పోతారు తప్ప లేకపోతే రైతు అత్యంత శరణ్యమైనటువంటి వద్దతిలో ఈనాడు నడుస్తుంది. కాబట్టి ప్రభుత్వం పాలకులు ఉన్నతాధికారులు ప్రత్యేకమైనటువంటి దృష్టి పెట్టి బెట్టెట్ల రైతుకి గిట్టుబాటు ధరలకి మద్దతు ధరలకి అత్యంతంగా నిధులు కేటాయించి ఆ దిశగా రైతులను ఆదుకోవాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కాకు వెంకటయ్య ప్రభుత్వానికి పాలకులకు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

వెన్నుపోటు దినం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేద్దాం



అత్తూరు, జూన్ 1, ప్రభాతవార్త : ఏరుదాచేపాడు ఒడ మల్లన్న-ఏరుదాచేపాడు బోడి మల్లన్న అన్నట్టగా ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఎన్నో హామీలు ఇచ్చి గద్దె నిక్కిన కూటమి ప్రభుత్వం ఏదాని పాలనలో ఏ ఒక్క హామీని అమలు చేయకుండా ప్రజలకు వెన్నుపోటు పొడిచింది, చంద్రబాబు మోసపూరిత హామీలను ఎండగడుతూ జూన్ 4న నిర్వహించే వెన్నుపోటు దినం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేద్దామని వైఎస్ఆర్ పీ నాయకులు పేర్కొన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విశ్వేశ్వర్ ఆదేశాల తో ఆదివారం పట్టణంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో జూన్ 4న నిర్వహించునున్న వెన్నుపోటు దినం పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఏదాని పాలనలో ఓటువేసిన వారిని వెన్నుపోటు పొడిచారని మోసపూరిత వ్యాఖ్యలతో ప్రజలను మభ్యపెట్టారన్నారు. రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు నేతృత్వంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుండి ప్రతి ఒక్క పాపీ నాయకులపై ఆక్రమణలను పెట్టడం , వారి ఆస్తులను ధ్వంసం చేయడం తప్ప అభివృద్ధి దిశగా అడుగులు వేయలేదని, వేల కోట్ల అప్పులు చేశారే కానీ ఏ సంక్షేమాన్ని అమలు చేయలేదన్నారు. గతంలో వైసిపి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన ఒక్క సంవత్సరంలోనే ప్రజలకు మూసెన్సోలో చెప్పిన హామీలను 90శాతం వైఎస్ఆర్ పోస్టర్ లో అమలు చేశారని, సంక్షేమాన్ని, అభివృద్ధిని ప్రజలకు హామీందారని , కూటమి ప్రభుత్వం అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలు ఇచ్చి ప్రజలను మభ్యపెట్టి ఆధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. ప్రజల వక్షాన నిలిచి ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించేందుకు జూన్ 4న అత్యుక్తులను పట్టణంలోని మున్సిపల్ బస్స్టాండ్ వద్ద గల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నుండి ఆరేడిషి కార్యాలయం వరకు ఉదయం 10 గంటలకు జరిగే వెన్నుపోటు దినం నిరసన రాష్ట్రంలో నాయకులందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ పీ రాష్ట్ర మున్సిపల్ విభాగ కార్యదర్శి అల్లూరి అనంద్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు దాకర్ల సి.హెచ్.అదితేశ్వర్లు, వైసిపి మండల కన్వీనర్లు నాగులపాటి ప్రతాప్ రెడ్డి, వెన్ను వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, బిజినెసులు పిప్పిరెడ్డి, వైసిపి రాష్ట్ర ఎన్నికల కార్యదర్శి కొండా వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా యాక్టివిస్ట్ సెక్రటరీ పులివెందుల రమేష్ రెడ్డి, పార్టీ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు ముతినేప, ఎ.కే.టి.రెడ్డి , నోటి వినియమకూరెడ్డి, సిగిరి వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి, నయ్యర్ల జమీరబాషా, షేక్ వర్గీస్, సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, కల్పన, హేమ, కవిత, పాలేటి వెంకటేశ్వర్లు, జయ, వివేక్ , కలాం, గోవర్ధన్, సురేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తహసీల్దార్ ఆఫీసులో 23 పోస్టులు ఖాళీ

వరలేవారిపాలెం, జూన్ 1, ప్రభాతవార్త : వరలేవారిపాలెం మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో 23 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. దీంతో సకాలంలో పనులు పూర్తికావడం లేదు. ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఉన్నతాధికారులు సకాలంలో స్పందించి ఖాళీ పోస్టుల్లో సిబ్బందిని నియమించాల్సిందిగా పలువురు కోరుతున్నారు. డిప్యూటీ తహసీల్దార్, సీనియర్ ఆఫీసర్లు, అరేడిషి, 8 మంది పీఆర్ డి, 9 మంది సర్వేయర్లు వెరలే 23 మంది పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. అందుబాటులో ఉన్న సిబ్బందికి అదనపు బాధ్యతలు ఇచ్చారు. ఒక్కొక్క పీఆర్ డికి రెండు మూడు గ్రామాలు ఇవ్వడం జరిగింది. వీరు ఏ రోజు ఎక్కడ ఉంటారో తెలియదు. ప్రజలు వివిధ పనులను నిమిత్తం ఆయా గ్రామాల సచివాలయాలలో పోతుంటే రెవిన్యూ కార్యాలయం చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. జీవల ఇక్కడ పనిచేస్తున్న తహసీల్దార్ పదవీవిరమణ చేశారు. డి.టి. ప్రమోదన్ పై బదిలీ అయ్యారు. అయితే తహసీల్దార్ గా శీలం శ్రీనివాసరావు ఒంగోలు నుంచి వచ్చారు. మిగిలిన పోస్టులు ఖాళీగా ఉండడంతో రెవిన్యూ పనులు ఆగిపోయాయి. ఉన్నతాధికారులు, భూకొలతలు, పట్టణం పాసిబుకేలు, పక్కాజాబు పొజిషన్ సర్టిఫికేట్లు మంజూరు తదితర పనులు నిమిత్తం ప్రజలు కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. రెండేళ్లుగా పనులు సకాలంలో పూర్తిచేయడంలో సిబ్బంది కొరత, సంబంధిత అధికారులు నిర్లక్ష్యం కారణంగా ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. పాలకులు, అధికారులు నిజానిజాలు విధించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలనిగా పలువురు కోరుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా జీవల విద్దుల్ వేదిన తహసీల్దార్ తీరుగానూ మాట్లాడుతూ సిబ్బంది కొరత ఉన్నప్పటికీ అందుబాటులో ఉన్న సిబ్బందితో సకాలంలో పనులు పూర్తిచేసేందుకు కృషిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే

కావలి, జూన్ 1, ప్రభాతవార్త : కావలి పట్టణానికి చెందిన పేరిశెట్టి మాధవరావు, ఉమామహేశ్వరి దంపతుల కుమారుడు నాగసాయి సందీప్ వివాహం రెన్సెన్స్ కార్యక్రమం కావలి పట్టణంలోని డోడ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, నారాయణ కళ్యాణ మండపం నందు ఆదివారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కావలి ఎమ్మెల్యే దగుమంటి వెంకటకృష్ణారెడ్డి పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.పి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



రేషన్ సరుకులను ఎప్పటిలాగే ఇళ్లవద్దనే ఇవ్వాలి



కావలిరూర్, జూన్ 1, ప్రభాతవార్త : రేషన్ సరుకులను ఎప్పటిలాగే ఇళ్లవద్దనే రేషన్ బండిని పంపించాలని అఖిలభారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సంఘం నెల్లూరు జిల్లా అధ్యక్షురాలు డి.శివకుమారి, కార్యదర్శి షేక్. మస్తూరిబీలు తెలియజేశారు. కావలి వైకుంఠపురంలోని 36వ డివిజన్ నందు అఖిలభారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సంఘం నూతన కమిటీని ఆదివారం ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అఖిలభారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సంఘం నెల్లూరు జిల్లా అధ్యక్షురాలు డి. శివకుమారి, కార్యదర్శి షేక్. మస్తూరిబీలు మాట్లాడారు. 36వ డివిజన్ పరిధిలో రెండుకోణాలకు ఒకసారి మందినీటి సరఫరా చేస్తున్నారని మహిళలు తెలియజేశారు అదే విధంగా మందినీటి బోర్డు పునర్వ్యవస్థీకరణ గుర్తించాలని వాటిని రేషన్ కేయింబాలని తెలియజేశారు. మందినీటిని రోజూ రెండుపూలూ సరఫరా చేయాలని కోరారు. రేషన్ సరుకులను రేషన్ బండ్లు ప్రతినెలా వారి ఇళ్లవద్దకు సరుకులు ఇస్తున్నారని ఇక నుండి రేషన్ పాపాల ద్వారా సరుకులు ఎక్కువగా అందించన వ్యక్తం చేశారు. రోజూవారి పనులు చేసుకునేవారు పాపాలు వల్ల దూరంగా పెడితే వెళ్లి తెచ్చుకోవడానికి బియ్యం బస్తాలను దూరం నుండి మోసుకు రావాల్సిగా ఇబ్బందులు ఉన్నాయని తెలియజేశారు. పనులు మానుకుని రేషన్ పాపాలకు వెళ్లాలంటే ఒకరోజు కూలి పోతుందని తెలియజేశారు. గతంలోలాగానే రేషన్ బండ్లను ఇంటివద్దే పంపించి ఇచ్చేవిధంగా ఆధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని తెలియజేశారు. రేషన్ బండ్లు ఇంటివద్దకు వస్తే వారు ఉదయం లేదా సాయంత్రం 5 గంటల తర్వాత వస్తున్నారని తెలియజేశారు ఆ సమయంలో అయితే రేషన్ సరుకులను ఇళ్లవద్దనే తీసుకోవడానికి అనుకూలంగా ఉండేదని వారు తెలియజేశారు. వైకుంఠపురంలోని 36వ డివిజన్ చెరువు సంఘం, గిరిజనకాలనీ మహిళ లతో 11 మందితో మహిళా సంఘం నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షురాలు మల్లీశ్వరి, కార్యదర్శి మధవప్రకాశ్, ఉపాధ్యక్షురాలు తన్వీసా సర్వ, సహాయక కార్యదర్శిగా మేడ విజయలక్ష్మిని, అఫీసు బోర్డుగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కావలి సిపిఎంపార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి పుసుపులేటి పెంచయ్య, పట్టణ కమిటీ సభ్యులు మధవప్రకాశ్ రమణయ్య, స్థానిక మహిళలు పాల్గొన్నారు.

జనసేన కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమం



అల్లూరు, జూన్ 1, ప్రభాతవార్త : అల్లూరులో జనసేన పార్టీ క్రియాశీలక కార్యకర్తలకు కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం ఆర్యవైశ్య కళ్యాణ మండపం నందు నిర్వహించగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కావలి నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ఇంఛార్జ్ అలహా సుధాకర్ పాల్గొన్నారు ముందుగా జన సేనకు లు బైక్ రాల్సిన అల్లూరుపేట లోని పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద నుండి కోనేరు పుష్పరెడ్డి వరకు బైక్ రాల్సిన నిర్వహించగా ఈ కార్యక్రమంలో కావలి జనసేన పార్టీ ఇంఛార్జ్ అల్లూరు మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కాల్కి శర్మ, మండల ఆధికార ప్రతినిధి కత్తుల విజయ్ కుమార్ జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు బైక్ రాల్సిన అల్లూరు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జన సేన పార్టీ క్రియాశీలక కార్యకర్తలకు కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా అలహా సుధాకర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి రావడానికి జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ ఎంతో కృషి చేశారని నాయకుల కార్యకర్తలకు పార్టీ ఎప్పుడు అందగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రేషన్ పంపిణీని ప్రారంభించిన తహసీల్దార్



బిట్లగుంట, జూన్ 1, ప్రభాతవార్త : బోగోలు మండలంలో ఆదివారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా రేషన్ దుకాణాల ద్వారా నిత్యవసర వస్తువులు ప్రారంభించే విధానాన్ని మండల తహసీల్దార్ మలిశెట్టి సురేష్ కుమార్ డి.డి.పి నేతలతో కలిసి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిత్యవసర వస్తువులు అందరికీ అందుబాటులో ఉండే విధంగా సమయపాటు పాటిస్తూ పిటిసీ పునః ప్రారంభించిందిదాన్నారు. మినియోదారులు వారి సౌలభ్యంను బట్టి తీసుకోవచ్చన్నారు. విశ్వనాథరావుపేట లో ప్రారంభించిన ఈ కార్యక్రమం లో మండల డి.డి.పి అధ్యక్షుడు పట్టణ దర్శి అం. నాగేశ్వరావు, ఎల్. సుధీర్ బాబు పార్టీ నేతలు ఆదా ప్రసారం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెన్నుపోటు దినాన్ని విజయవంతం చేయండి: ఇస్కా



జలదంకి, జూన్ 1, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పిలుపుమేరకు ఈనెల 4న జిల్లా కేంద్రమైన నెల్లూరులో తలపెట్టిన వెన్నుపోటు దినం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని వైసిపి మండల కన్వీనర్ ఇస్కా మధన్మోహన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మండల పార్టీ నేతలు ఎన్.వి శేషారెడ్డి, తమ్మిసేని సతీష్ బాబు, వా. మహాదేవరెడ్డి, బాబులారెడ్డి, ఆతిన శ్రీనివాసులయాదవ్, రామాల రమేష్ రెడ్డి, వా. శ్రీనివాసులారెడ్డి తదితరులతో కలిసి ఆదివారం జలదంకిలో నిరసన పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మధన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఏడాదిపాటుపై దుమ్మెత్తిపోశారు. తన దగ్గర పాలనతో చంద్రబాబునాయుడు రాష్ట్రాన్ని అదోగతి పోషిస్తున్నాడని దుయ్యబట్టారు. ఎన్నికల సమయంలో నూరేసిక్స్ అంటుజుడగొట్టిన చంద్రబాబు ఆదిగ అడుగులు వేయడంలో ఘోరం విఫలమైనాడని అనార్యుడు. ఎన్.వి శేషారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజల్ని మోసం చేస్తున్న కూటమి ప్రభుత్వ కటిలత్వాన్ని ఎత్తివేస్తూ చంద్రబాబునాయుడు మోసపుపాలనను మరోమారు రివీల్ చేస్తున్నాడని దుయ్యబట్టారు. కావున మండల పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు పెద్దఎత్తున నెల్లూరుకు తరలి నిరసన కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తిచేశాడు.

వేసవి విజ్ఞాన శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



కోవూరు, జూన్ 1 ప్రభాతవార్త : ఈ వేసవి సెలవుల్లో పిల్లలకు సంబంధించి విజ్ఞానాన్ని మరింత మెరుగుపరచేందుకు గ్రంథాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన వేసవి విజ్ఞాన శిబిరాలను వారు పూర్తిస్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకోవాలని లైబ్రరీయన్ సురేంద్ర అన్నారు. కోవూరులోని శాఖ గ్రంథాలయంలో ఆదివారం విద్యార్థులకు క్లిష్ట పోటీలు , డ్రాయింగ్ పోటీలు నిర్వహించారు. మాట్లాడుతూ ఇటువంటి శిబిరాల వలన విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న అనేక నైపుణ్యాల వెలుగులోకి వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రతి విద్యార్థులు ఈ శిబిరాలను తమకు అవసరమయ్యే రీతిలో పులుసు చేకూరాలన్నారు. రిసోర్స్ వర్సన్లు పి. రాంరెడ్డి, భాస్కర్ రావు పిల్లలకు పలు విషయాలపై అభిమాన కల్పించారు.

పాత పద్ధతిలోనే రేషన్ సరుకులు పంపిణీ

కోవూరు, జూన్ 1 ప్రభాతవార్త : కోవూరు మండలంలోని అన్ని చౌక డిపోల ద్వారా రేషన్ సరుకుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. కోవూరులోని పలు చౌక డిపోలను తహసీల్దార్ నిర్వహించిన అవకాశం ఉందన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రతి విద్యార్థులు ఈ శిబిరాలను తమకు అవసరమయ్యే రీతిలో పులుసు చేకూరాలన్నారు. రిసోర్స్ వర్సన్లు పి. రాంరెడ్డి, భాస్కర్ రావు పిల్లలకు పలు విషయాలపై అభిమాన కల్పించారు.

పీఆర్ఎస్ ప్రధానోపాధ్యాయినిగా కిరణ్ మయి



కోవూరు, జూన్ 1 ప్రభాతవార్త : కోవూరులోని పద్మిపాల రామనాథమ్మ జిల్లా పరిషత్ బాలికాశాల పాఠశాల నూతన ప్రధానోపాధ్యాయిని కొత్తపాలెం నుంచి బదిలీ అయి వచ్చిన సోనీయా కిరణ్ మయి ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇప్పటివరకు ఇన్చార్జ్ ప్రధానోపాధ్యాయినిగా ఉన్న రూస్నీరాజ్ బాధ్యతలను అమెకు అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సోనీయా కిరణ్ మయిని శాలులు, పుష్పగుచ్ఛంతో ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిజికల్ డైరెక్టర్ దేవికరాణి, ఉపాధ్యాయిలు కరిమునిసా, భారతి, లక్ష్మి తదితరులు ఉన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ రాములవారి దేవాలయ పునర్నిర్మాణోత్సవం



అనగంగవైభవంగా నిర్వహించారు. ముగింపు సందర్భంగా శనివారం దేవతామూర్తులు శ్రీ రాములు వారు, సీతమ్మ, లక్ష్మణ, అంజనేయస్వామి విగ్రహాలను గగ్గురుడిలోనూ, అలయం ఎదుట సుమారు 42 అడుగుల ఎత్తు, దాదాపు 8 గంటల బరువుగల ఏకరాతి విగ్రహాన్ని అయిప్రాగణంలో ఉన్న పవిత్రహలను మంగళవాణ్యులు, వేదమం త్రాల మద్ద అత్యంత శోభామూలంగా ప్రతిష్ఠించారు. వీటి ఏర్పాటుకు సుమారు రూ. 60 లక్షల షేర్లు వెచ్చించారు. కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దాదాపు రూ. 20 లక్షలకి పైగా వెచ్చించారు. గ్రామంలో సుమారు 250 కుటుంబాలు ఉన్నాయి. ప్రతి కుటుంబంలో ఆడపడుచులకు బీరెలు బహుకరించారు. వీటి కొనుగోలుకోవడాకు ఇతరత్రా ఖర్చులు నిమిత్తం ఒక్కొక్క కుటుంబానికి రూ. 20 నుంచి 50 వేలు దాకా వెచ్చించారు. ఈ తిక్కన పరోక్ష ఖర్చులుగా దాదాపు రూ. 1 కోటి దాకా వెచ్చించారు. వెరసి సుమారు రూ. 2 కోట్ల ఖర్చునుపట్ల అంచనా. అయినా కార్యక్రమం నిర్వహించారు పూర్తివ దంతో గ్రామస్తుల హృదయ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. .కళకళ శోభన కార్యక్రమం: ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా కార్యదర్శి అం. మూడు రోజులు పాటు నిర్వహించారు. నెలకొద్దగా ముందుపూర్తి కల యితో కళకళలాడింది. వివిధ వృత్తులలో గా వై గురూరు, హైదరాబాదు, కందుకూరు తదితర ప్రాం

వివిధ పద్దుల కింద రూ. 2 కోట్లు వెచ్చించిన వైనం

తదితర పట్టణాల్లో వివిధ వృత్తులతో స్థిరపడిన గ్రామస్తులతోపాటు బంధం మిత్రులనుంచి విరాళాలు సేకరించారు. విరాళాలతోపాటు దృఢభం భం, విగ్రహాలు, ప్రహారీ తదితర కట్టడాలకు స్వతంత్ర భం, విగ్రహాలు ముందుకు వచ్చారు. సుమారు ఏడాది కిందట నిపు బంధం పునర్నిర్మాణం ప్రారంభించారు. పూర్తివ దంతో ఈ నెల 29 నుంచి అనగంగ వైభవంగా గ్రామస్తులు సహజంగా అయి వచ్చిన సోనీయా కిరణ్ మయిని శాలులు, పుష్పగుచ్ఛంతో ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిజికల్ డైరెక్టర్ దేవికరాణి, ఉపాధ్యాయిలు కరిమునిసా, భారతి, లక్ష్మి తదితరులు ఉన్నారు.





